
      

 

Compte Rendu de réunion 
Le mardi 5 septembre 2023 

 
En présence de Richard Devilette, conseiller municipal délégué aux quartiers et Franck 
Meunier 
 
Accueil des nouveaux arrivants, M.et Mme Baladi et M.et Mme Avanzini 
 
Suivi des sujets en cours par les groupes de travail 

- PTE : Des questions sont toujours en suspens concernant la circulation, 
l’environnement et la santé des riverains. Une prochaine réunion avec M. Brulerut 
devrait avoir lieu à une date non encore programmée. 

- Ruissellements : Les travaux d’enrobage de l’avenue de La Vaugine sont en cours avec 
un élargissement substantiel et une consolidation des caniveaux. Le projet du bassin 
de rétention « Poisson » est toujours d’actualité, même si l’acquisition du foncier n’est 
encore terminée. Des nettoyages de chaussées et de caniveaux par endroits seraient 
nécessaires. 
La maison achetée par le fond « Barnier » Chemin Victor le Goff va être détruite. 

- PAV : Le parking en haut de l’avenue Jean Monnet est réalisé et satisfait les usagers 
qui peuvent utiliser les colonnes de tri sans difficulté. Le PAV La Vaugine a été remis 
en place, sans concertation. 
Les bacs roulants Chemin de Faïsses ont été enlevés. 
 
Le déploiement de la fibre dans le quartier est encore loin d’être terminé, malgré 

quelques avancées (Che. des Teissonnières) de nombreuses zones ne sont toujours pas 
couvertes (Av de la Vaugine, Che V. Le Goff, Che St Jean de la Foux,…). Les réunions avec les 
responsables Orange ont montré leur bonne volonté, mais semblent peu suivies d’effets. M. 
Meunier va tenter d’obtenir des réponses à notre questionnement. 
 

Certains résidents se plaignent des nuisances sonores, les aboiements des chiens, les 
outils de jardinage ou les soirées festives. Le conseil de quartier n’a pas pour rôle de régler les 
problèmes de voisinage, mais voudrait quand même rappeler chacun à son devoir de civisme 
et de respect d’autrui. Nous avons demandé à ce qu’un rappel de la réglementation en la 
matière soit effectué sur le bulletin municipal ou sur tout autre support. 
 
Déploiement des antennes 4G et 5G : 

L’antenne prévue sur le site des Ecoles militaires est installée, celle en haut de l’avenue 
de la Vaugine le sera très prochainement, et une nouvelle installation est programmée pour 



la fin de l’année Bd Emile Thomas sur le bâtiment « Les Portiques » (détails sur le site de la 
ville) 

 
Budget participatif 

Le dépôt des idées pour le budget participatif est clos depuis fin juin, 52 idées ont été 
déposées, l’instruction des dossiers est en cours jusqu’au 30 septembre, viendra ensuite le 
vote pour les projets retenus du 1er au 31 octobre. Nous vous tiendrons informés des projets 
retenus dans notre quartier. 
 
Miroirs routiers : la mairie ne s’oppose pas à leur installation sur un terrain privé, mais ne 
donne pas l’autorisation de les poser sur le domaine public. 
 
Rappel concernant les fiches de suivi : celles-ci doivent passer par le bureau du CQ afin 
d’établir un suivi et d’éviter les demandes redondantes. 
 
Déchets verts : 
Le cycle de collecte des déchets verts reprend sur le site de La Foux. 
Date des prochaines collectes : 
Samedi 23 septembre 
Samedi 14 octobre 
Samedi 18 novembre 
 
Dépôts en déchetterie : il n’y a pas de limite du nombre de passages pour les particuliers. 
 
Prochaine réunion : le mardi 7 novembre 
 


